

„TKO LJUBI, GRADI NEBO!“ (o. Vjenceslav Mihetec)



Hvala dragom Bogu na daru bližnjih! Hvala Udruzi sv. Vinka i svim župljanima na nesebičnosti, trudu, požrtvornosti, plemenitosti i velikodušnosti! Svima koji su sudjelovali u župnoj adventskoj dobrotvornoj akciji od srca hvala! Vaši su materijalni darovi i duhovna podrška svjedočanstvo Božje i ljudske ljubavi i njihove uzajamnosti čiji odjek *gradi nebo na zemlji*. Blizinu neba naj snažnije osjećamo kroz pruženu ruku brata i sestre. Najjasniji je to putokaz od čovjeka do čovjeka i do Boga. Neka se Njegova milost nad našom župnom zajednicom uvijek očituje u zajedništvu, blagostanju, ozarenim i nasmijanim licima koja svoju vedrinu crpe iz povjerenja da „Gospodu pozajmljuje tko se smiluje siromahu i on će mu platiti dobročinstvo!“ (Izr 19,17)

U HODU PREMA 4. NEDJELJI DOŠAŠĆA SJETIMO SE DRAGIH OBIČAJA

Često možemo čuti u zadnje vrijeme da je došašće nestalo, da mu je sadržaj otet. Razumljivi su ti zaključci jer božićna drvca već su u studenome okićena, božićne pjesme na radijskim postajama istisnule su pjesme došašća, sve je u sjaju kao da je Božić već došao, kao da smo preskočili vrijeme priprave i iščekivanja. Mnogi tvrde da je čekanje dosadno i naporno, zato bježe od njega. No ne mora biti tako! Došašće je iznimno bogato ljepotom i smislom, napose u brojnim tradicijskim običajima. Nemojmo brzati i preskakati prilike za radost života. Posvetimo se trenucima i ljudima koji su pred nama! Prisjetimo se ljepote običaja koji prate ove dane ili pitajmo starije koji se još živo sjećaju kako je za Sv. Luciju vezano iskustvo strpljivosti, posvećenosti cilju, postupnosti u odbrojanju dana. Uz mimo si vremena istražiti kakve ima veze sijanje pšenice s Božićem i potrudimo se u čuvanju tih običaja. Moderni način života mnoge je primorao na užurbanost i ekonomičnost vremena. Ne dajmo da se to preslika i na naše međuljudske odnose kako ne bismo sami sebe osiromašili za najveće vrijednosti života i suživota.



PONUDE ZA PRETPLATU NA KATOLIČKI TISAK

duhovno
STIVO

„Kada molimo, mi govorimo Bogu; kada čitamo, tada Bog govori nama.“
Sv. Padre Pio

Glasnik Srca Isusova i Marijina (mjesečnik) – 100 kn

Mali koncil – MAK (dječji mjesečnik) – 110 kn

Glasnik svetog Josipa (4 puta godišnje) – 40 kn

KANA (mjesečnik) – 143 kn

Biblija danas (tromjesečnik) – 40 kn

Veritas (mjesečnik) – 110 kn



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 13. do 19. prosinca 2021.

Informativni listić

Godište XIX.

TREĆI TJEDAN DOŠAŠĆA

Broj 3 (913)

„Radost je polovica snage“, kaže mudra izreka. Trećom nedjeljom došašća Crkva nas poziva: „Gaudete! Radujte se!“ A ljudi se pitaju kako jer mnogi su na izmaku snaga, mnoge pritišču životne brige i problemi, nemiri i nesigurnosti. Na pitanje kako se radovati i čemu, evanđelje nam nudi direktne odgovore.

Mnoštvo dolazi k Ivanu Krstitelju pitajući: „Što nam je činiti?“ a on im odgovara vrlo konkretno i jednostavno. Te upute mogle bi se sažeti na tri osnovne potrebe: podijeliti, ne utjerivati i biti zadovoljni. Nije u našem vremenu toliki problem oskudica materijalnih dobara, stoga Krstiteljevu pouku treba primijediti na ono što manjka suvremenom čovjeku. Više nego odjeće i hrane, manjka nam duha, manjka nam volje i nade, razumijevanja, ustrajnosti i odanosti, strpljenja i poniznosti. Naučiti i htjeti to međusobno dijeliti, početak je radosti. Sebičnost je njezin najveći neprijatelj. Mudri kažu da je žalost karakteristika onoga tko misli samo na sebe. Nasuprot tomu vještina je dijeljenja – i dobra i zla, i osmijeha i suza, i onoga što imamo i onoga što nemamo. Na istome tragu i drugi je Krstiteljev savjet koji se prvenstveno od-



nosi na carinike, ali itekako je primjenjiv na svakoga od nas: „Ne utjerujte.“ U tom kontekstu vrijedno se sjetiti izreke: *Sila nam je potrebna samo kad želimo učiniti nešto loše. Inače je ljubav dovoljna da se učini sve ostalo.* Nikoga se ne može prisiliti da bude dobar, iskren, vjeran, pošten... To se može postići jedino vlastitim svjedočanstvom koje proizlazi iz radosnog služenja. Treći Ivanov korak ključan je jer čovjek može imati sve druge predispozicije, ali ako nema zahvalnosti, uzalud je - nikada neće biti sretan. Da bismo, dakle, bili ljudi radosti, ljudi evanđelja, što nam treba? Ništa što već nemamo, ništa spektakularno ili nepoznato - samo jednostavnost. Radost je prva, a jednostavnost druga polovica snage! U tom duhu, pođimo iskrenije i radosnije k Božiću i jedni k drugima!

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin
IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme	Nakane
po 13. 12.	6:00 + Mara i Mate Lasić i ob. Anić 18:00 - na nakanu Udruge zdravog življenja
ut 14. 12.	6:00 - za zdravlje jedne osobe i po milosrđu Božjem za oprostjenje svih grijeha 18:00 I. + Zlatko Korpar II. + Izidor Češnjaj III. + Rozalija i Boris Pintarić IV. + Antun Furjan V. + Bosak Janko i Štefica
sr 15. 12.	6:00 + Ivan, Damir i Božidar Lukačić, ob. Novoselec i Lukačić 18:00 + Mara Kišić i na čast Duhu Svetom
če 16. 12.	6:00 + Bojan Želimorski, Dragutin i Rozalija Pintarić 18:00 + Gabrijel Lončar
pe 17. 12.	6:00 + na nakanu 18:00 + Ivan Fištrek
su 18. 12.	6:00 + Ivanka Golub 18:00 + Vesna Gložinić i ob. Gložinić
ne 19. 12.	8:00 + iz ob. Habulan 10:00 ŽUPNA SVETA MISA 18:00 + Franjo Sambolec i Josip Težak

ŽUPNE OBAVIJESTI

ŽUPNI VJERONAUČ – PREMA UHODANOM RASPOREDU:

- KRIZMANICI u ponedjeljak (B i C razred) i četvrtak (A razred) u 16:00 sati
- PRVOPRIČESNICI u utorak - 15:15 A i B razred; 16:15 C razred
- SEDMI RAZREDI prema dogovoru s vjeroučiteljem.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati.

Nakana: za oslobođenje od zla pandemije – klanjanje u tišini.

SLAVLJE SAKRAMENTA SVETE ISPOVIJEDI

Ne propustimo priliku pružiti Božiću dobrodošlicu u pomirenim i čistim srcima!

ŽUPNA PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED – u subotu 18. 12. s početkom u 16:00 sati. Prilika za sv. ispovijed je i svakoga dana prije zornica i večernjih sv. misa.
POHOD STARIJIM I BOLESNIM OSOBAMA – javite župniku tko se želi ispovjediti u svome domu.

U SKLOPU HUMANITARNE AKCIJE iduće nedjelje bit će prilika za kupnju ukrasnih radova naše župljanke Karoline Perec.

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ Anka Hudoletnjak, rođ. 1941., A. Vramca 9, Varaždin
+ Željko Premuš, rođ. 1930., G. Krkleca 10, Varaždin



Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 13. 12.	Sv. Lucija, djeвица i mučenica	Odakle bijaše krst Ivanov? Br 24,2-7.15-17a; Mt 21,23-27
ut 14. 12.	Sv. Ivan od Križa, prezbiter i crkveni naučitelj	Dođe Ivan i grješnici mu povjerovaše. Sef 3,1-2.9-13; Mt 21,28-32
sr 15. 12.	Bl. drinske mučenice	Javite Ivanu što ste vidjeli i čuli. Iz 45,6b-8.18.21b-25; Lk 7,18b-23
če 16. 12.	Hagaj, Adon, Sebastijan, Adela, Albina	Ivan je glasnik koji pripravlja put Gospodinu. Iz 54,1-10; Lk 7,24-30
pe 17. 12.	Modest, Hijacint, Lazar, Olimpija	Rodoslovlje Isusa Krista, Sina Davidova. Post 49,2.8-10; Mt 1,1-17
su 18. 12.	Malahija prorok, Gracijan, Bosiljko, Dražen	Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova. Jr 23,5-8; Mt 1,18-24
ne 19. 12.	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	Iz tebe će izaći onaj koji će vladati Izraelom. Evo dolazim vršiti volju tvoju! Otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Mih 5,1-4a; Ps 80,2ac i 3b.15-16.18-19; Heb 10,5-10; Lk 1,39-45

BOŽIĆNI BLAGOSLOV OBITELJI



Blagoslov obitelji moći će se vršiti kako je uobičajeno, a raspored ulica objavit će se naknadno. U slučaju da obitelj želi primiti blagoslov a u predviđeno je vrijeme spriječena, moći će se javiti župniku radi dogovora oko termina.

Veselo je srce izvrstan lijek, a neveseo duh suši kosti. (Mudre izreke 17,22)

Moli Perica prije spavanja: Dragi Bože, molim te da je Berlin glavni grad Finske!
Majka: Perice, kakva je to molitva!?
Perica: Pusti, mama, bio je ispit iz geografije!

Žena: Jesi li jeo?
Muž: Jesi li jeo?
Žena: Ti to mene zafrkavaš?
Muž: Ti to mene zafrkavaš?
Žena: Volim te!
Muž: Jeo sam!

KAKO PROBUDITI KRŠĆANIMA?



BLAGOSLOV KUĆA U JUTARNJIM SATIMA